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Değerli İşveren/İşletme Yöneticisi/Meslek Örgütü Temsilcisi, 

Bu anket formu Bologna süreci kapsamında önemli bir paydaşımız olarak sizlerin görüşlerinizi almak ve 

bu görüşler doğrultusunda program ve ders çıktılarını belirlemek amacıyla geliştirilmiştir. İlginize ve 

katılımınıza teşekkür ederiz. 

1. Bölüm 

Aşağıda yer alan önermeleri, görüşünüzü en iyi yansıttığını düşündüğünüz ifadenin karşısındaki numarayı 

yuvarlak içine alarak değerlendiriniz. 
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İşletmemizde bölümünüz mezunlarını istihdam etmek isterim. (5) (4) (3) (2) (1) 

Sektörün ihtiyaçlarını dikkate aldığımda bölümünüzün verebileceği mezun 

sayısı yeterli olacaktır. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Mezunlarınızın mesleki bilgi düzeylerinin yeterli olacağı kanaatindeyim. (5) (4) (3) (2) (1) 

Mezunlarınızın mesleki pratik becerilerinin yeterli olacağı kanaatindeyim. (5) (4) (3) (2) (1) 

Mezunlarınızın yabancı dil becerilerinin yeterli olacağı kanaatindeyim. (5) (4) (3) (2) (1) 

Mezunlarınızın iletişim becerilerinin yeterli olacağı kanaatindeyim. (5) (4) (3) (2) (1) 

Mezunlarınızın teknolojiyi kullanma becerilerinin yeterli olacağı 

kanaatindeyim. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Mezunlarınızın işletmemize önemli katkılar verebileceği kanaatindeyim. (5) (4) (3) (2) (1) 

Mezunlarınızın işletmemiz için yenilikçi öneriler getirebileceği 

kanaatindeyim. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Mezunlarınızın örgüt kültürümüze uyum sağlayabilecekleri kanaatindeyim. (5) (4) (3) (2) (1) 

Mezunlarınızın görev tanımından fazlasını yapma konusunda istekli 

olabilecekleri kanaatindeyim. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Mezunlarınızın işletmemizdeki diğer çalışanlara örnek olabilecekleri 

kanaatindeyim. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Mezunlarınızın işletmemizdeki diğer çalışanları eğitebileceği 

kanaatindeyim. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Mezunlarınızın takım çalışması yapabilme becerisine sahip olacağı  

kanaatindeyim. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Bölümünüzün sektöre yönelik eğitimler / kurslar / sertifika programları 

düzenlemesini isterim. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Bölümünüzde gerçekleştirilen araştırmaların sonuçlarının sektörle 

paylaşılmasını isterim. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Bölümünüzün araştırma altyapısını (laboratuvar, donanım, uzman personel) 

sektörle paylaşmasını isterim. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Sektörde öğrencilerinizin stajyer olarak istihdamının yaygınlaştırılması 

gerekir. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Sektör temsilcilerinin öğrencilerle bilgi ve deneyimlerini paylaşacakları 

toplantıların düzenlenmesi gerekir. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Öğrencilere dönük sektörün katılımının sağlanacağı kariyer günlerinin 

düzenlenmesi gerekir. 
(5) (4) (3) (2) (1) 

Bölümünüzde ders planlarının hazırlanmasına katkı vermek isterim. (5) (4) (3) (2) (1) 

Bölümünüzdeki derslere misafir eğitici olarak katılmak isterim. (5) (4) (3) (2) (1) 

Bölümünüzün danışma kurulunda yer almak isterim. (5) (4) (3) (2) (1) 
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2. Bölüm 

Aşağıdaki soruların altında bırakılan boşluğa görüşlerinizi yazınız. 

1. İstihdam ettiğiniz veya istihdam edebileceğiniz bölüm mezunlarımızın mesleki bilgi ve beceriler açısından eksik 

kaldığını veya eksik kalabileceğini düşündüğünüz yönler var mıdır? 

 

 

 

 

2.  Bölümümüzün mevcut ders planını sektördeki deneyiminiz doğrultusunda değerlendirdiğinizde önerileriniz 

neler olabilir? 

 

 

 

 

3.  Sizce bu bölümden mezun olan birinin sahip olması gereken bilgi ve beceriler neler olmalı? 

 

 

 

 

4.  Bölümümüzdeki eğitim ve öğretimin sektöre daha uygun bir biçimde yapılabilmesi için yapılması gerekenler 

neler olmalıdır? Görüşlerinizi yazınız. 


